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Bü rgermeister-Stellvertreter
Mag. Kay-Michael Dankl
Schloss Mirabell
5020 Salzburg
bgmstv.dankl@stadt-salzburg.at

An Herrn
Gemeinderat Sebastian Lankes
SPÖ Gemeinderatsklub
Mirabellplatz 4
5020 Salzburg

Salzburg, am 27 .03.2026

Betreff: Beantwortung der Anfrage Nr. $2112026/035 betreffend
öKlo Spielplatz Lerchenstraße

Sehr geehrter Herr Gemeinderat Lankes, lieber Sebastian,

ich darf deine Anfrage gem.S 21 GGO vom 26. Mär22026 wie folgt beantworten:

1. Wann genau und warum wurde das öKlo vom Spielplatz Lerchenstraße entfernt?
Zu den Fragen 't-3 darf ich nach kurzer Nachfrage informieren. Die Stadtgärten (in Ressortverantwortung
von Stadträtin Andrea Brandner) haben das öKlo anlässlich der Spielplatzsanierung zu Jahresbeginn
zum Karlsbader Weiher verlegen lassen, wo sie für die Dauer des städtischen Grillplatzes andernfalls
keine WC-Lösung hätten. lm Grillplatzbudget von 20.000 wäre ein zusätzliches öKlo nicht finanziell
unterzubringen. Danach sollte das öKlo wieder an seinen Standort zurückkehren. Für die Zukunft
bräuchte es eine budgetäre Vorsorge im Projekt, um für die Grillsaison ein zusätzliches öKlo anzubieten.

2. Soll das öKlo am Spielplatz Lerchenstraße wieder aufgestellt werden?
Siehe Frage 1.

a. Wenn ja, wann?

b. Wenn nein, warum nicht?

c. Wenn nein, wann wird es Ersatz geben?

3. Wenn das öKlo langfristig entfernt wurde: Wirst du Mittel aus dem Budget deiner Abteilung zur
Verfügung stellen, um Ersatz zu schaffen?

Siehe Frage 1.

Mit solidarischen Grüßen,

\'\u ej,l
Kay-Michael Dankl


